



# DALOVICKÉ LISTY

# 9

prosinec 2024

*Příjemné prožití vánočních svátků,  
štěstí a zdraví po celý rok 2025*



*příje za obec Dalovice  
Lukáš Kelovrátek*

## Informace obecního úřadu

Upozorňujeme, že se blíží splatnost poplatku za svoz komunálního odpadu pro tento rok (2024). Pokud jste ještě nezaplatili, učiňte tak nejpozději do 31. ledna 2025.

Platbu je možné provést hotově nebo kartou v kanceláři OÚ nebo převodem na účet: **15620341/0100**. Do poznámky uveďte jméno majitele příslušné nemovitosti.

(Platby za svoz komunálního odpadu v roce 2025 bude možné uhradit až od února.)

**23. 12. a 27. 12. bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen.**

Děkujeme za pochopení a přejeme krásné svátky.

## *Jdou, jdou zas k nám dny zázraků a přání...*

„Jdou, jdou zas k nám dny zázraků a přání, kdy náměstím půvab dá bílý sníh...“ zní v jedné z vánočních písní. O bílém sněhu si tedy zatím můžeme nechat jen zdát (alespoň v době vzniku tohoto článku), ale ty krásné dny plné zázraků a splněných přání jsou opravdu každým dnem blíž. Když se na chvíli zastavíme a ztišíme, můžeme to cítit.

Zázraky a přání je však potřeba pozvat, aby věděly, že mohou vstoupit, a to jsme u nás v Dalovicích udělali hned první adventní neděli tradičním rozsvícením vánočního stromu, kterému předcházela malý koncert ve společenském sále. Procítěně nám tam pod vedením paní učitelky zapěly a zarecitovaly dětičky z mateřské školky a žákyně ZUŠ A. Dvořáka s Lucií Víškovou a skupinou Jazz Cakes. Během vystoupení jsme mohli obdivovat hned tři saxofonisty – Nicolas a Oliver z MŠ nám ukázali,

jak se na saxofon správně hraje, a tak není divu, že i Luboš Víšek to následně zvládl na jedničku :-)

Hned po koncertě jsme se přesunuli k nazdobenému stromku, u kterého si všichni mohli zazpívat pár známých koled se skupinou Zpíváme s radostí vedenou Helenou Tašnerovou a po společném odpočítávání jsme rozsvítili vánoční strom.

*(Pokračování na s. 2)*



(Pokračování ze s. 1)

Ve čtvrtek 5. prosince se v obci roztrhl pytel s dětmi s umouněnými tvářemi. Ono vyváznout se zdravou kůží ze setkání s čerty není jen tak. A že jich v dalovické škole a školce ten den bylo! Někteří navíc vypadali opravdu děsivě, ale naštěstí je doprovázeli i laskaví andělé a Mikuláš, který na vše dohlédl. Mikulášské dopoledne, o které se postarali žáci 9. třídy,



bylo ovšem jen takovou zkouškou na večerní nadílku, která děti čekala doma nebo třeba v obecním sále, kde pro ně mikulášskou oslavu i s „opravdickým velkým“ Mikulášem, andělem a čertem připravila obec Dalovice a hospůdka Wilka.

Na druhou adventní neděli v nás zázračně chvění rozvibroval nádherný vánoční koncert DaD kvintetu, Velmi malého komorního orchestru Varvary Divišové a příležitostného pěveckého sboru Varvary Divišové. Účinkující i organizátory velice potěšil zájem o tento kulturní zážitek, kdy společenský sál „praskal ve švech“. Již se těšíme na příští rok.

Letošní vánoční koncertní období vyvrcholí tradičním štědrovečerním koncertem pěveckého sboru Paleta v kostele Panny Marie Utěšitelky – na Štědrý den, 24. prosince od 14.30.



Přejeme všem krásné Vánoce plné radosti, zázraků a splněných přání!

Red.

**HOSPŮDKA WILKA**  
Příční 175/13, Dalovice  
**Sobota 28.12. od 19:00**

**ŽIVEJ JUKEBOX MAREK BORSKÝ**  
Vyberte si píseň na přání.  
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

A poster for the event 'Hospůdka Wilka' featuring a musician playing a guitar and singing into a microphone.

Karlovarský pěvecký smíšený sbor PALETA  
srdečně zve na  
**Štědrovečerní koncert**  
**24. prosince 2024**  
ve 14.30 hod.  
Dalovice – kostel Panny Marie Utěšitelky

A poster for the Christmas Eve concert featuring a figure in a blue robe against a dark, starry background.

## Vánoce a co dál?

Vánoce jsou spojeny s časem klidu, lásky a naděje. Naděje, že život nekončí a že se světlo vrátí. Všichni asi známe úsloví, že největší tma bývá před svítáním. Těsně před Vánocemi vrcholí nejtemnější část roku a pak se rok zase překulí do doby, kdy se dny pomalu prodlužují a vrací se slunce dávající život. Tak to známe a očekáváme, ale dříve lidem nezbývalo než věřit.

A i když nás moderní doba hodně odklonila od prastaré moudrosti a tradic, právě v čase zimního slunovratu jako bychom byli otevřenější a dovolovali jim znovu vstupovat do svých životů. I my se radujeme z nového začátku, jež v křesťanství představuje narození Ježíška nebo v dobách dávnějších třeba zlaté prasátko, malý sluneční bůh.

Také my se často toužíme otevřít novému a lepšímu a vstupujeme do nového roku s řadou předsevzetí. Snad proto bývají silvestrovské

oslavování bujaré, aby přehlušily stesk po tom, co odchází, a povzbudily nás v našem odhodlání nechat odejít to, co už v životě nepotřebujeme a nechceme.

6. leden, svátek Tří králů, pak udělá definitivní tečku za vánočním obdobím. Ale nemusíme být smutní – nový rok už přináší své světlo a navíc nastává období radovánek, plesů a zábavy. Už je jisté, že se slunce opravdu vrací a s ním i příslib nové úrody, takže v klidu můžeme sníst všechny zásoby a hodovat a tančit až do Masopustu!

**31. prosince** si můžete užít např. **Silvestr v hospůdce Wilka** od 19:00, rezervace předem nutná – 731 569 991

**6. ledna** vyrazí do dalovických ulic **Tří králové** vypravení základní školou ve spolupráci s Farní charitou Karlovy Vary

Nakonec vás srdečně zveme na **OBECNÍ PLES**, který se koná

**1. února** – vstupenky je možné zakoupit od 6. 1. v obecní knihovně – 776 270 851



Zimní čas si můžete zpříjemnit i dobrou kávou, svačákem a něčím dobrým v nové pojízdné kavárně **Špajz kafe**, která je přistavena vedle obecní knihovny.

Sledujte Facebook a Instagram @spajzkafe, kde najdete aktuální informace o otevírací době. Simona a Honza už se na vás moc těší.

Red.



## Jak se máme u mateřince

I v naší mateřské škole se pořád něco děje. V září jsme přivítali nové dětičky, všechny si na školku zvykly a také se již účastní našich akcí. Během podzimu jsme navštívili divadelní představení Divadla Letadlo Průzkumníci v lese a podzimní pohádku Kvítko Vítka. Starší děti byly v kině Drahomíra na Filmovém festivalu pohádek a připojené výstavě pohádkových kostýmů.

Již tradiční Halloweenový rej proběhl na konci října v každé třídě naší školky. Děti se vyřádily v kostýmech a zamlsaly si z občerstvení, které jim připravili rodiče. Za tuto spolupráci jim moc děkujeme.

1. prosince se předškoláci se svým vystoupením zúčastnili slavnostního rozsvícení adventního stromu u obecního úřadu v Dalovicích. Jedno oko jistě nezůstalo suché a děti za své vystoupení dostaly sladkou odměnu. A ve školce samozřejmě nesměla

chybět mikulášská nadílka. Spousta andělů, čertů a hlavně Mikuláš navštívili postupně všechny třídy. Nutno podotknout, že čerti nikoho neodnesli, zlobílkové slíbili polepšení, a tak všichni mohli dostat sladký dárek. Nyní se už děti připravují na Vánoce. Zdobíme stromečky, píšeme Ježíškovi, vyrábíme přáníčka pro rodiče, ale hlavně jsme všichni moc a moc hodní.

Jana Tichá



## POZVÁNKA DO KNIHOVNY

**Budulínek** – 8. 1. od 10:00

**Konflikty a já, pozitivní komunikace a pozitivní myšlení** - 15. 1. od 16:30, bližší informace a přihlášky v knihovně nebo na [www.etikart.cz](http://www.etikart.cz), Eva Jungmanová - tel.: 604 323 306

**Ženské setkání** – 16. 1. od 17:30

**ZDRAVÁ ŠTÍHLÁ ŽENA 50+**

beseda o zdravé stravě s výživovou specialistkou – 23. 1. od 17:30

**Zahájení nových kurzů VU3V:**

**Arménie blízka i vzdálená** – 27. 1. od 10:00 (1. přednáška z 6dílného cyklu)

**Hudební nástroje** – 3. 2. od 10:00 (1. přednáška z 6dílného cyklu)



### Naši žáci v tom umí plavat!

V Okresním kole Plavání, které se konalo pod záštitou AŠSK v Ostrově se naši žáci umístili na skvělém třetím a čtvrtém místě.

Tímto jim děkuji za skvělé sportovní výkony, nasazení a reprezentaci školy.

Jan Matura



Vážení klienti, občané Dalovic, přeji Vám klidné prožití vánočních svátků, děkuji Vám za důvěru a těším se na Vás i v roce 2025 v naší kanceláři v Dalovicích, Rovná 93.

**VESELÉ VÁNOCE**

Vera.zamecnikova@ovbmail.cz  
Kontakt: 776 019 779  
[www.vera-zamecnikova.cz](http://www.vera-zamecnikova.cz)  
PS: Akční finanční dárek s bonusem 2 500,- Kč

T. G. Masaryka 805/9  
360 01 Karlovy Vary  
777745678  
[info@pegasreality.cz](mailto:info@pegasreality.cz)  
[www.pegasreality.cz](http://www.pegasreality.cz)

**Hodláte prodat či koupit nemovitost?**

Nabízíme Vám své služby, jsme rodinná realitní kancelář Pegasreality působící úspěšně na trhu s nemovitostmi již 15 let na stále stejné adrese peší zóny T. G. Masaryka 805/9, Karlovy Vary. Individuální přístup ke každému klientovi. Přijďte a přesvědčte se.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

## Tenis, fotbal, volejbal či šipky? Račte si vybrat!

Milí čtenáři Dalovických listů, milí občané Dalovic, příznivci sportu, příroda se pomalu ukládá k zimnímu spánku, podzimní kola soutěží již skončila a tak i na našich sportovištích provoz pomalu utichá. Tedy co se sportovních aktivit týče. Na tenisových kurtech se po skončení hlavní tenisové sezony díky dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje začalo s modernizací zavlažování dvou tenisových dvorců, která jde v těchto dnech do finále. Během sezony se na tenisových kurtech pravidelně scházela tenisová školička, konalo se tu nespočet přátelských utkání a několik turnajů pořádaných členy oddílu. Svě zástupce měla TJ Čechie Dalovice i v soutěži neregistrovaných hráčů v turnaji zvaném Karlovarský Davis Cup, kde i letos hráči dosáhli krásných výsledků. Oddíl kopané s největší členskou

základnou má v okresním přeboru pro sezónu 2024/2025 přihlášená dvě mládežnická družstva a družstvo mužů. Zatímco se družstvo starší přípravky a mužů drží v polovině tabulky, naši mladší žáci zúročili své dovednosti a do jarní části soutěže nastoupí na průběžném 3. místě. Aby neztratili formu, jsou všechna družstva přihlášená na několik zimních turnajů a mají pro své tréninky v zimním období domluvené hřiště UMT v Sadově. V krajské soutěži máme přihlášené družstvo dorostenců, které je pro tento rok doplněno kluky z Bečova nad Teplou. Během podzimních utkání se pomalu sehrávali, proto věříme, že se jim v jarní části soutěže podaří z průběžné poslední příčky povyskočit. I tento rok jsme si mohli díky dotacím z rozpočtu Karlovarského kraje dovolit doplnit sportovní pomůcky, dokoupit

dětem nové dresy, stulpny, uhradit navýšené členské příspěvky FAČR a startovní soutěží. Díky podpoře Obce Dalovice a vlastním zdrojům jsme pak mohli zajistit provoz a údržbu všech sportovišť, pořádat oblíbený fotbalový kemp, turnaje.

Přestože je v areálu volejbalu živo, zejména přes letní sezónu, kdy jsou kurty využívány k tréninkům, přátelským utkáním a turnajům neregistrovaných nohejbalistů, náš klub ve volejbale v tomto roce reprezentuje v okresním přeboru pouze družstvo žen, a to jen v turnajích zimní ligy.

Zato žádostí o členství v oddíle šipek máme víc než dost. V zápasech pod záštitou Unie šipkařských organizací ČR, a to v ligové kategorii 3C, získávají cenné zkušenosti starší i mladší členové našeho oddílu šipek. Pokud byste měli chuť věnovat se některému sportu nebo k němu přivést své dítě, nebojte si napsat o bližší informace na e-mail [tjcechiedalovice@seznam.cz](mailto:tjcechiedalovice@seznam.cz) či na jaře přijít na daná sportoviště, rádi vás přivítáme.

Za všechny členy TJ Čechie Dalovice si vám dovoluji popřát pohodové prožití adventního času, kouzelné Vánoce a v novém roce hodně zdraví, štěstí, úspěchů a třeba na některém sportovišti na viděnou!

*Kateřina Pechová*



## Co jste, hasiči, co jste dělali?

I pro členskou základnu z řad dětí a mládeže SDH Dalovice byl podzim úspěšný. Přestože uspořádaných soutěží pro děti a mládež letos moc nebylo, využili jsme možnost vyzkoušet si maxima své fyzické zdatnosti v trochu netradiční soutěži TFA konané v Jáchymově, fandili jsme naší zástupkyni na Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami konaném v Ústí nad Labem a družstvo dorostenců již stihlo obhájit loňské vítězství v krajském kole „Závodu hasičské všestrannosti a brannosti“ a bude v této disciplíně na jaře zastupovat Karlovarský kraj na Mistrovství ČR.

Družstva mužů i žen doplněné

dorostenci ani letos nevynechala účast v soutěži O plaketu sv. Floriána v Nejdku a v Novorolském požárním útoku a sbírku trofejí klubovny v hasičárně doplnila o nové poháry.

Za nejlepší akci tohoto podzimu však můžeme jednoznačně označit víkendové soustředění na Mariánské. Počasí nám přálo, a tak jsme se kromě trénování jednotlivých hasičských disciplín věnovali různým sportovním aktivitám a hrám. Večery jsme trávili ve společenské místnosti při hraní her a zábavě, při níž jsme utužovali kolektiv a hlavně si užili spoustu srandy.

*Kateřina Pechová*

